

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 78.1.103 版面 五版

《日本職棒特報》

三郭日本行 大郭 中日王牌 小郭 西武支柱 建成 前途堪慮

特派記者 黃承富

/東京 2 日電

●日本職棒投手中，我國的「三郭」，中日的郭源治、西武的郭泰源在明年球季仍是陣中大將，養樂多的郭建成的情況微妙，要看養樂多新任監督野村克也的投手戰略而定。

中日隊目前正在濱松球場展開秋季集訓，預定到22日結束。中日球團對郭源治今年的表現沒話講，中日投手中，除了由巨人隊轉來的西

本聖達到20勝外，郭源治的救援成績為4勝3敗25次成功救援，與西本聖同為中日隊的王牌。

中日星野監督視西本聖、郭源治為明年球季贏球的希望，但星野的遺憾是，陣中缺乏好的左投手，在明年球季以前，中日球團將會物色1位左投手補強，大洋隊的左投北野勝則希望最濃。

西武隊無緣登上太平洋聯盟寶座後，西武隊員在巨人、近鐵爭霸戰打得火光四射時，

命運不一樣

一塊到箱根的溫泉區做溫泉治療，郭泰源也一同前往，直到巨人得到總冠軍的前一夜，才結束溫泉之旅。

西武球團已決定留下監督森祇晶，2位外國球員郭泰源及古巴的迪斯多蘭也確定被留聘，郭泰源今年10勝10敗，與去年13勝3敗1次成功救援比較，略遜一些，但郭泰源3·27的防禦率，在太平洋聯盟投手中排名第3傑。

西武要在明年球季中爭霸，郭泰源、渡邊久、松沼博、工藤4位投手仍是支柱，無論那位缺席，西武霸業很難撐起。

養樂多隊新任監督野村克也上任後，先傳出郭建成升上一軍的好消息，沒多久，又傳出野村監督向養樂多球團爭取7億日幣的「軍事預

算」，準備從美國挖來3位洋投手蘭吉斯頓、達那及希頓。

如果3位洋投手在明年球季前順利加入養樂多隊，郭建成留在一軍的希望可能變得渺茫，郭建成今年年薪僅480萬日幣，野村監督捨掉郭建成，花大把銀子去爭取洋投手的心理很強，至少，野村監督多次在公開場所說，養樂多隊只有加藤及內藤兩位好投手，從未提到郭建成。

但美國來的投手在日本職棒多半是中看不中用。巨人隊的加利克森年薪2億3千萬日幣，今年一蹶不振；養樂多今年球季中途請來的迪比斯，身高190公分，投球沒威力；日本職棒中的美籍投手只有阪神隊的奇歐1人像樣，15勝9敗。

